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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

BELGIË - (DEEL 3)
BELGIË - Postwaardestukken
E	 2545	 PWST	PU 13 + n° 277, 278, 342 en 344 op postkaart van Brussel naar Tsjechoslowakije, zm/m/ntz . .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
E	 2546	 PWST	N° 847 (2x) Poortman “3fr. oranje” op terugbetalingsticket 31/8/1957, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2547	 PWST	1872/1910 Samenstelling 948 PWST met diverse afstempelingen, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 120	 . .  .  .  .  .  .
D	 2548	 PWST	1876/1947, samenstelling +/- 400 postwaardestukken, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
D	 2549	 MIX	 1953/2007, 10 albums met +/-800 FDC’s, MK en 1° dagstempels, w.o. 938/40 en 943/45  
			   + BL 31 en BL 32, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 2550	 PWST	Van oud tot modern, uitgebreide samenstelling in 3 ringmappen, overwegend **, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 120	 . .  .  .  .  .  .
KB	2551	 PWST	PWS N° 17 Liggende leeuw “5c. groen” (179x), alles gelopen, voor de stempelzoeker, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
F	 2552	 PWST	Orval, geïllustreerde postkaarten met- en zonder engel (in rechterbenedenhoek),  
			   de 2 reeksen van 12 stuks, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
B	 2553	 PWST	Publibel verzameling tussen Nr 624 en 1251, 100 den stuks. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
KB	2554	 PWST	Samenstelling 74 ongebruikte PWST, diverse periodes, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
F	 2555	 PWST	Overwegend Albert, met duidelijk leesbare relaisstempels o.a. Cugnon, Landelies, Mormont, 
			   Oratis, etc., zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
D	 2556	 PWST	Samenstelling +/- 1.000 PWS moderne periode, overwegend Publibel, gelopen, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
KB	2557	 PWST	Verzameling gelopen PWST, enkele verschillende postwaarde types aanwezig, 27 exemplaren, zm. .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
KB	2558	 PWST	Samenstelling 80 PWST (1882/1912), zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
KB	2559	 PWST	Klassiek, 54 exemplaren van de emissie “Pellens”, voor de stempelzoeker, ook enkele “Albert met 
	 	 	 helm” aanwezig, zm en klassiek geïllustreerd N° 35, Eeuwfeest van de briefkaart, zegel OBP type 
	 	 	 n° 841 Posthoorn van een tussen type, 61 exemplaren, waarvan 58 ongelopen en 3 gelopen, zm. .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
KB	2560	 PWST	Klassiek Liggende leeuw “5c. rozelila/violet” (22x), enkele mooie afstempelingen, zoals kantoren  
			   als stempeltypes, 2 niet gelopen PWST, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

BELGIË - Waardebrieven - Lettres assurées
E	 2561	 ✉	 1847, enveloppe, Charge brief vanuit Anvers, dd. 9 september 1947, naar Amsterdam. De Charge  
			   (in rood kastje) is geregistreerd met nummer 106 (manuscript). Bijkomende stempels PD in kastje  
	 	 	 rood en Après le Départ in rood. Het geadresseerd adres (La campanie d’Assurances générales sur  
	 	 	 la vie, établie à Amsterdam - en la personne dedans directeur M.A.L. Krook-Vanharpen) is zeer leuk  
			   met bijkomende manuscript ‘au de tout autre qui l’aurait remplacé en cette qualité’. Op de achterzijde, 
			   drie lakzegels en porten ‘16, 20, 26, 60 en 80’, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 82	 . .  .  .  .  .  .
E	 2562	 ✉	 1868, Enveloppe, verstuurd vanuit Beaumont, dd. 1 fev. 1868 ( manuscript ), naar Tournai, met 
	 	 	 manuscript ‘contre Remb. de treize francs 35 Cmes’. Op de achterzijde, mooi blauw vignet van 
			   ‘Messageries J.B. Van Gend et Co, Tournai, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .
E	 2563	 ✉	 1880 N° 31 en N° 32, op waardebrief voor ‘Inhoudende zes honderd vijftig frank - 650 franken’, 
			   vanuit Gand(S-Sauveur) naar Sint Niklaas, dd. 31 Maart 1880. Met rode lakstempels (5 stuks). 
	 	 	 Totale frankering is 45c.. Meerdere ontvangststempel op keerzijde van Gand, Gand(Station) en 
	 	 	 St.Nicolas. Port : 10c., aantekenrecht 25c., Verzekeringsrecht 10c. (per 1000 frank : 10c.), 
			   totaal van 45c., zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 48	 . .  .  .  .  .  .
E	 2564	 ✉	 1883 N° 32 en 35, op waardebrief, 19 gram (2de gewichtsklasse), vanuit Stavelot, dd.  
			   11 december 1883, naar Bruxelles, “Assure” in kastje zwart, mooie manuscript (“Chargement  
	 	 	 Valeur Trois mille francs”), het bedrag is niet in cijfers aangebracht, port “20 cts”, aantekenrecht  
	 	 	 “25 cts” en verzekeringsrecht “30 cts” (10 cts per 1000 frank), zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 2565	 ✉	 1885N° 39 (2x) en N° 47, op waardebrief voor “Valeur deux mille francs - frs. 2000”, vanuit 
	 	 	 Anvers (Station) naar Houthem, dd. 1 Dec 1885. Met rode lakstempels (5 stuks). Totale frankering 
			   is 65c.. Meerdere ontvangststempels op keerzijde van Ypres, Wolveringhem en Comines. Manuscript 
	 	 	 ‘20/2P’, dewelke dubbele port binnenland. Port : 20c., aantekenrecht 25c., Verzekeringsrecht 20c. 
	 	 	 (per 1000 frank : 10c.), totaal van 65c., zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 64	 . .  .  .  .  .  .
E	 2566	 ✉	 1887 N° 47/48 en 50, op waardebrief van 53 gram (4de gewichtsklasse), vanuit Ixelles (Bruxelles), 
			   dd. 1 juli 1887, naar Pitthem, “Assure” in kastje zwart, mooi manuscript (“Chargement Valeur 
	 	 	 Trois mille francs 3000”), Port 40 cts, aantekenrecht 25 cts en verzekeringsrecht 30 cts (10 cts per 
	 	 	 1000 frank). Frankeerwaarde is 95c. De brief heeft veel geleden en moet gerestaureerd worden. 
	 	 	 Uitzonderlijk waardebrief binnenland 4 de gewichtsklasse, zm/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 48	 . .  .  .  .  .  .
E	 2567	 ✉	 1887 N° 47 en 48, op waardebrief, 15 gram (1ste gewichtsklasse), vanuit Mons, dd. 13 januari 1887, 
	 	 	 naar Bruxelles, mooi manuscript “Valeur : Mille francs”, het bedrag is niet in cijfers aangebracht. 
	 	 	 Port 10 cts, aantekenrecht 25 cts en verzekeringsrecht 10 cts (10 cts per 1000 frank). 
			   Frankeerwaarde is 45c.. Assure in kastje zwart. Manuscript op achterzijde “Absent a la 2de tournee 
	 	 	 du 13-1-87 Le facteur ..... (naam)”, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 48	 . .  .  .  .  .  .

Vierde veilingdag 	 Donderdag - 7 November 2024 om 09.00 u.
Quatrième jour de vente 	 Jeudi - 7 Novembre 2024 à 09.00 h.
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E	 2568	 NRF	 1887 N° 41 en 48, op waardebrief, 38 gram (3de gewichtsklasse), vanuit Ixelles (Bruxelles),  
	 	 	 dd. 15 juli 1887, naar Pitthem. “Assure” in kastje zwart. Mooie manuscript “Valeur Deux mille francs 
	 	 	 3000”, Port 30 cts, aantekenrecht 25 cts en verzekeringsrecht 20 cts (10 cts per 1000 frank). 
	 	 	 Frankeerwaarde is 75c., brief heeft veel geleden en moet gerestaureerd worden, uitzonderlijk 
	 	 	 waardebrief binnenland 3de gewichtsklasse, ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 38	 . .  .  .  .  .  .
E	 2569	 ✉	 1888 N° 45 en 50, op waardebrief, 28,6 gram (2de gewichtsklasse), vanuit Bruxelles (R.Chancelcellerie),  
	 	 	 dd. 1 december 1888, naar Poupehan (bij Bouillon). Manuscript “Valeur: sept cents francs (700)”,  
	 	 	 port 20 cts, aantekenrecht 25 cts en verzekeringsrecht 10 cts (10 cts per 1000 frank).  
	 	 	 De frankeerwaarde is 55c., zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 48	 . .  .  .  .  .  .
E	 2570	 ✉	 1890 N° 47 en N° 48, op waardebrief voor ‘Contenant sixc. francs / 600 fr.’, vanuit Bruxelles (LUX.)  
	 	 	 naar Ghistelles, dd. 19 Juli 1890. Met rode lakstempels (5 stuks). Totale frankering is 45c..  
	 	 	 Ontvangststempel op keerzijde van Bruxelles 3 en Ghistelles. Port : 10c., aantekenrecht 25c.,  
	 	 	 Verzekeringsrecht 10c. (per 1000 frank : 10c.), totaal van 45c., zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 48	 . .  .  .  .  .  .
E	 2571	 ✉	 1891 N° 47 (2x) en n° 48 op verzekerde brief van Brussel 16/12/1891 naar Antwerpen, aangegeven 
			   inhoud in 1.500 BEF, “ASSURE” in kader, port 17,5/2 = dubbelport “20c.”, vast aanteken recht = “25c.”,  
	 	 	 verzekering per “1.000fr.” is “10c.” : totaal is 65c., brief is reglementair verzegeld achterzijde, zm/m . .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 2572	 ✉	 1895 N° 57 (2x), 59, 60 (4x) en 61 op aangetekende enveloppe. (voor- en achterkant gescheiden), 
			   vanuit Bruxelles (Palais du Justice), dd. 7 juni 1895, naar Lille (Frankrijk) “Assure” in kastje zwart,  
	 	 	 mooi manuscript “Valeur declaree: Trois mille francs (f. 3000,00)”, manuscript “23:2”, tweede 
	 	 	 gewichtsklasse, port 50 cts, aantekenrecht 25 cts, verzekeringswaarde 1 franc, Frankeerwaarde  
	 	 	 is 1 frank 75c., m/ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 38	 . .  .  .  .  .  .
E	 2573	 ✉	 N° 56 (3x) en 50 (2x) op “ASSURÉ” brief van “200fr.” uit Anvers (station), 11/12/1896 naar 
	 	 	 Neumarkt (Oostenrijks Galizien, Nowyk Tarug/Polen), aankomst 14/12/1896, tarief drievoudig 
	 	 	 buitenlandse port “75c.” (41,5/3) + aanteken recht “25c.” en verzekering “15c.” per schijf van 300gr. 
	 	 	 (voor niet aangrenzende landen door 1 land gescheiden), te samen “1,15fr.”, achterzijde mooie 
			   laksluitzegels, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2574	 ✉	 1913 N° 115 en 120 op waardebrief, 20,8 gram (2de gewichtsklasse), vanuit Sivry, dd.  
	 	 	 31 januari 1913, naar Ans (bij Liège), manuscript “Valeur: trois mille frans 3000 francs”,  
	 	 	 Port 20 cts, aantekenrecht 25 cts en verzekeringsrecht 30 cts (10 cts per 1000 frank), zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 48	 . .  .  .  .  .  .
E	 2575	 ✉	 1924 N° 194 (2x), 198 (2x) en 211 op waardebrief, vanuit Tournay 1A, dd. 14 III 1924,  
	 	 	 voor “1000fr.”, naar Genappe, achterzijde heeft de 5 lakstempels, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2576	 ✉	 1935 N° 320 en 403 (2x) op waardebrief voor “drieduizend frank”, aangetekend vanuit Aalst naar 
	 	 	 Leuven, dd. 2.XII.1935 met zwarte lakstempels (5x), zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .

BELGIË - Brieven
E	 2577	 ✉	 BZ 13 (3x) + 15 (4x) op aangetekend schrijven van Brussel 15/11/1916 naar Sonneberg, zm. .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
D	 2578	 ✉	 1800/1980 Samenstelling 338 brieven, w.o. taxen rebuts, ambulants, expres, aangetekend AR,  
	 	 	 expo, preo, relais, griffen, agentschappen, W.O. I + II, interessant om na te kijken, zm/m/ntz . .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 2579	 MIX	 Tussen 1830 en 1890, overwegend Leopold I, w.o. heel wat medaillons + enkele buitenlandse,  
			   zm/m/ntz (83 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 2580	 ✉	 1851/1888 Verzameling Charleroi, alle op brieven (enkele op fragment) + 80 exemplaren met  
	 	 	 enkele mooie afstempelingen, meestal Charleroi als vertrek, maar ook enkele als aankomstkantoor,  
			   ook voorlopers van die periode aanwezig, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 120	 . .  .  .  .  .  .
A	 2581	 ✉	 1853/1972, samenstelling diverse poststukken, w.o. oude medaillonbrieven, vrachtbrieven,  
	 	 	 aangetekende stukken, postwaardestukken, HK, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
D	 2582	 ✉	 1860/1980 Samenstelling +600 brieven w.o. aangetekend, strafport, enz., zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
F	 2583	 ✉	 1865/1874 Kleine verzameling van 10 brieven, vanuit Tournay, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 2584	 ✉	 1869/1931 Samenstelling 8 grootformaat doodsbrieven, alle uit Brugge, zm/m . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
B	 2585	 ✉	 1880/1946 Samenstelling 128 ontvangstbewijzen, gefrankeerd met diverse uitgiften, o.a. n° 30,  
	 	 	 n° 46, fijne baard, grove baard, fiscale zegels, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
B	 2586	 ✉	 Telegrammen, samenstelling vanaf 1880, 116 stuks w.o. 12 met publiciteit voor themaverzamelaar, 
			   zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
D	 2587	 ✉	 1880/1940 Samenstelling w.o. fiscale documenten reçus, overwegend oudere periode, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 2588	 ✉	 1890/1955 Verzameling Charleroi, brieven (enkele op fragment) + 300 exemplaren met enkele  
	 	 	 mooie afstempelingen, meestal Charleroi als vertrek, maar ook enkele als aankomstkantoor,  
			   prachtige startcollectie voor een stad, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 260	 . .  .  .  .  .  .
A	 2589	 ✉	 1890/1961 Samenstelling 113 kaarten met diverse afstempelingen in ringband, zm/m . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
KB	2590	 ✉	 1892/1976, kleine verzameling van 38 poststukken, verschillende frankeringen, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
B	 2591	 ✉	 1894/1990, samenstelling 113 poststukken, diverse uitgiften, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 2592	 ✉	 1895/1999 Samenstelling +/-400 poststukken, w.o. MK, BK, PWST, ook wat thema en buitenland  
			   in ringalbum, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 34	 . .  .  .  .  .  .
D	 2593	 ✉	 1899/1996 Samenstelling +/-400 poststukken diverse uitgiften, o.a. Houyoux, Kepie, Poortman,  
			   -10%, Boudewijn bril, enz., zm/m . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
D	 2594	 ✉	 1900/1990 Samenstelling +/-600 brieven diverse uitgiften, ook wat buitenland aanwezig, zm . .  .  .  .  .  .  @	 150	 . .  .  .  .  .  .
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E	 2595	 ✉	 1905, BRUXELLES AGENCE n° 20, aangetekende brief, gefrankeerd met OBP n° 60 en 74  
	 	 	 “25c. fijne baard” en “10c. grove baard”, verstuurd uit Bruxelles agence n°20 (11/11/1905)  
	 	 	 naar La Louvière 12/11, doorverstuurd naar Bruxelles en terug aan afzender door  
			   St.-Josse-ten-Noode, m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
KB	2596	 MIX	 1905/1953 Samenstelling 21 kaarten met diverse stempels, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 2597	 ✉	 1906/1950 Antwerpen en omgeving, samenstelling 35 brieven of kaarten, waarbij hoofdingen, 
			   publiciteit, illustraties, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 18	 . .  .  .  .  .  .
B	 2598	 ✉	 1907/1960, accumulatie van 95 Poststukken (brieven, kaarten, FDC) waarin Boudewijn type 
			   Marchand, -10%, BPS, getaxeerde brieven, enz., zm/m/ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
KB	2599	 ✉	 Periode vanaf 1910, 26 documenten, met Perron, Wereldtentoonstelling 1894 Antwerpen, enz , 
			   zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 2600	 ✉	 1915/1951 Samenstelling 10 brieven w.o. aangetekend, ZK met geblokkeerde datum, filatelistische 
			   stukken, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 2601	 ✉	 1916/1978 Samenstelling 14 brieven waarbij diverse uitgiften, mooie frankeringen, aangetekende, 
			   luchtpost, enz., interessant, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 2602	 ✉	 1924/2001 Samenstelling 30 brieven in map, w.o. LP, expres, censuur, zm/m . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 2603	 ✉	 1929/1948, 7 luchtpoststukken verstuurd naar Zweden en Zwitserland, mooie frankeringen,  
			   2 aangetekende brieven, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 2604	 ✉	 1929/1993, deelverzameling met 100 den poststukken in 4 albums, w.o. 1° vluchten, Sabena,  
			   diverse bestemmingen, Belg. Congo, censuur, -10%, aangetekende, expres, stempels, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  @	 120	 . .  .  .  .  .  .
A	 2605	 ✉	 1930/1952 Samenstelling 20 brieven in ringmap, w.o. filatelistische stukken, ongetand, veel met 
	 	 	 uitgifte 447/54, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 2606	 ✉	 1964 en 1972, 2 expresbrieven, beide met vignet “ter post afgegeven”, wegens adres onjuist, zm. .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
B	 2607	 ✉	 Samenstelling 10-tallen brieven, PWST, voorlopers diverse periodes, zm/m/ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
B	 2608	 ✉	 Samenstelling diverse uitgiften en periodes, w.o. expres, censuur, TX, Boudewijn bril, aangetekend,  
			   omslagen met reclame, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
KB	2609	 ✉	 Samenstelling alle met ambulante afstempeling, veel fijne baard en wapenschild, 24 stuks,  
			   zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2610	 ✉	 3 brieven met n° 74 (2x) en 83 met afstempeling relais “HARVENGT”, zm/m/ntz (COBA 25 à+ 30) . .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
D	 2611	 ✉	 Samenstelling +/-500 brieven, diverse uitgiften en periodes, w.o. oudere, relaisstempels  
			   + iets buitenland, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 130	 . .  .  .  .  .  .
E	 2612	 ✉	 Enveloppe die gebruikt werd om processtukken te verzenden vanuit HAL, met de trein, manuscript 
	 	 	 “Debourse 7,15 Frs” naar Bruxelles met de firma Van Gend, achterzijde met paars etiket 
	 	 	 “MESSAGERIES J.B. Van GEND et Cie Tarif N° 2”, Grande Vitesse, tussen Hal en Brussel,  
			   zeer zeldzaam, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 82	 . .  .  .  .  .  .
B	 2613	 ✉	 -10%, samenstelling 300 brieven, waarbij veel lokale opdrukken, hoofdingen uit kleinere  
			   gemeenten van A-Z, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 70	 . .  .  .  .  .  .
B	 2614	 ✉	 Verzameling brieven, meestal medaillons (ongetande en getande), N° 30, enz. (tot deze emissie),  
	 	 	 132 brieven of fragmenten, met wisselende kwaliteit, doch enkele betere stukken, voor de specialist 
			   kantoren en porten (meerdere brieven naar buitenland), zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 58	 . .  .  .  .  .  .
D	 2615	 ✉	 Klein Staatswapen, samenstelling 209 brieven drukwerk, overwegend gefrankeerd  
			   met preo’s, zm/m . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 2616	 ✉	 Samenstelling diverse uitgiftes en periodes, in 8 mappen, w.o. brieven, telegrammen, HK, PWS, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 2617	 ✉	 Verzameling +700 “R etiketten” voor aangetekende zendingen, overwegend België in oud album, 
			   interessant voor de specialist, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 2618	 ✉	 Samenstelling 10-tallen poststukken diverse uitgiften, overwegend oudere periode, interessant  
			   om te bekijken, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
D	 2619	 ✉	 Samenstelling 100den poststukken diverse uitgiftes, ook wat buitenland, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
B	 2620	 ✉	 Doos met postkaarten en brieven, w.o. betere, vnl België (enkele 1000den) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
D	 2621	 ✉	 Samenstelling diverse waarden op honderden brieven, interessant om na te kijken, zm/m . .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 2622	 ✉	 Moderne militaire post (4090) verzameling in 2 ringmappen, van “DIR.POST” tot “POST 41”, zm. .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
KB	2623	 ✉	 Uitgifte -10%, mooie samenstelling, 68 brieven met diverse opdrukken, stempels en  
	 	 	 briefhoofdingen, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
B	 2624	 ✉	 Verzonden zichtkaarten met naam- spoorweg- ster- en Feldpoststempels (164 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 2625	 ✉	 9 documenten met zegels Pellens en perron, alle met afstempeling van de VII olympiade Antwerpen. 
			   Mooie collectie, eentje naar Parijs en eentje naar Zwitserland, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
A	 2626	 ✉	 Poortman en Boudewijn, samenstelling 175 borderellen “Port betaald”, zm/m . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
B	 2627	 ✉	 Samenstelling 193 ontvangkaarten (1935/55), met diverse frankeringen, m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 2628	 ✉	 Brief vh Vice Consulaat van Panama in Brussel 15/5/1945, naar New York, 1945, met N° 675/80, 
			   682/85 en 689, O.A.T. in rood ovaal (in 2 geplooid, zegels niet beschadigd), zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2629	 ✉	 Uitgebreide verzameling 100den brieven (1975/97), in 5 albums, w.o. veel aangetekende,  
			   ook betere stempels, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
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D	 2630	 ✉	 Moderne periode, samenstelling 100den poststukken, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2631	 ✉	 Volle doos met vele honderden brieven overwegend moderne periode, m/ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2632	 ✉	 Samenstelling honderden poststukken diverse uitgiften voor 1940, interessant om na te kijken, 
			   zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2633	 ✉	 Leopold III open kraag, samenstelling tientallen brieven en fragmenten in schoendoos, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2634	 ✉	 Militaire post, overwegend moderne periode, honderden brieven en fragmenten, zm/m . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2635	 ✉	 ASLK-kaarten 1920/40 +/-300 , interessant voor stempelzoekers, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 2636	 ✉	 Gent, 6 ijkingsbewijzen + 1927/1954: Periodiek ijk van de maten, 8 documenten, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 2637	 ✉	 Samenstelling 12 betaalbewijzen (1889/1922), waarbij 4 gefrankeerd met perfins, zm/m . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2638	 ✉	 Vanaf 1940, samenstelling 100den brieven diverse uitgiften, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 2639	 ✉	 Enveloppe met reclame “Le soleil - V. Loriaux-Frére Jumet - Denrées Coloniales -Vins & 
	 	 	 Liqueurs”, met rode frankeerstempel, afgestempeld met “Jumet D1D”, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 2640	 ✉	 Brief “My UNCLE”, vanuit Brussel naar Indiana (USA), met N° 684 “2fr. groenblauw”, met 
			   vlagstempel “De Koloniale Loterij helpt onze geteisterden” - tweetalig, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 2641	 ✉	 Bordereau de remise d’envois 1965 (27 stuks), gefrankeerd met vignetten in rood,  
			   alle uit Charleroi, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 2642	 ✉	 Kleine verzameling poststukken 1899/1980 , 20 exemplaren w.o. Poortman, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2643	 ✉	 Samenstelling +750 brieven in postvrijdom, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
KB	2644	 ✉	 Samenstelling 18 PWST (1957/63) met zeer mooie stempels van de Oostkantons, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2645	 ✉	 Samenstelling +/-400 brieven moderne periode, zm/m . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2646	 ✉	 Brieven uit een gesloten postkantoor, duizenden ongebruikte formulieren, postdocumenten,  
			   interessante documentatie, zm/m . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2647	 ✉	 Samenstelling honderden brieven moderne periode + enkele Saar, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2648	 ✉	 Jaren ‘30-’60, samenstelling oude facturen, waarbij met fiscale zegels, ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2649	 ✉	 Samenstelling honderden oude facturen, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

BELGIË - “STEMPELS”
E	 2650	 0	 Lotje tussen N° 26 en 45 (16 zegels, zonder de hoge waarden), enkele leuke afstempelingen, zm. .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
F	 2651	 0	 N° 46/52, 53/66, 68/69 en 71/73, enkele mooie stempels, zm/m (OBP +€200) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 14	 . .  .  .  .  .  .
E	 2652	 0	 1869/1893 Station - naamstempels (spoorweg), samenstelling op 14 zegels in gemengde kwaliteit,  
			   komt niet zoveel voor, m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 2653	 0	 Thourout, 1874/1914, verzameling stempels op 35 zegels van n° 30 tot Pellens, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 14	 . .  .  .  .  .  .
GF	2654	 0/✉	 1888/1946 Studie van de expres afstempelingen w.o. telegraaf, spoorweg, 174 zegels en 92 brieven  
	 	 	 of fragmenten, zm/m/ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 120	 . .  .  .  .  .  .
F	 2655	 0/✉	 1910/1983 Oostkantons, w.o. Oudler, Recht, Rocherath, Sourbrodt, Raeren,  
			   74 en 14 brieven, zm/m . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 36	 . .  .  .  .  .  .
KB	2656	 ✉	 1912 “Pellens”, n° 104 samenstelling, 41 ZK waarbij diverse betere stempels o.a. Limerlé,  
			   Loenhout, Thiméon, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
A	 2657	**/*/0	1920/1930 Samenstelling diverse uitgiften in insteekboek w.o. Olympische Spelen, 1° Orval,  
			   kleine Montenez, Dendermonde, enz., overwegend gest., zm/m/ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 150	 . .  .  .  .  .  .
F	 2658	 ✉	 1920/1967 Samenstelling 15 brieven of kaarten, waarbij aangetekend o.a. St. Joost Ten Noode,  
			   zm/m	@. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 2659	 0/✉	 1930/1958 Overijse, verzameling 26 poststukken met toeristische stempels “Overijse druiven”  
	 	 	 w.o. W.O. II hospitaal Tombeek, postformulieren, enz., zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
A	 2660	 0	 Samenstelling sterstempels in ringmap, diverse periodes, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 2661	 ✉	 Verzameling “sterstempels”, Oost-Vlaanderen, 191 stuks diverse uitgiften en periodes, w.o. 
			   aangetekende, geklasseerd van A/Z in ringklasseur, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 140	 . .  .  .  .  .  .
F	 2662	 ✉	 Document “Bewijs van inschrijvingen”, 9 exemplaren, met stempels Oostcamp, Oostvleteren, 
			   Courtrai, Ruddervoorde, Marche (relais), Leysele (relais), Pervyse (relais), Marcke (relais), zm. .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
F	 2663	 ✉	 Verzameling relaisstempels op zichtkaarten, 12 stuks, waaronder Merxplas (colonie), Seveneecken, 
	 	 	 Dadizele enz. op n° 53, 56, 81 en 83, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
F	 2664	 ✉	 Drukwerkstempels, samenstelling 7 drukwerken met Bruxelles P.P., verschillende types,  
	 	 	 vanaf 1847 op bladen, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 44	 . .  .  .  .  .  .
E	 2665	 0	 Ambulante puntstempels op 22 exemplaren, tussen N° 14 en 32. Zeer leuke samenstelling  
			   voor de specialist. 1 exemplaar is combinatie van Pt 238 en M5, zm/m/ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 34	 . .  .  .  .  .  .
A	 2666	 ✉	 Courcelles, 78 Documenten in een album, waarvan 80 % aankomt in Courcelles.  
	 	 	 Vanaf de Oostenrijkse periode tot N° 30. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 110	 . .  .  .  .  .  .
F	 2667	 0	 Stempels Nord Belge (spoorweg) op 7 fijne baard zegels, alleen mogelijk op Expresbrieven, 
			   zeldzaam, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 2668	 0	 Drukwerkstempels, periode Leopold II, samenstelling 13 zegels met P.P. en P.D. Stempels, m/ntz . .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
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BELGIË - VERZAMELINGEN
A	 2669	 **/*/0	 1849/1960 Zeer waardevolle voorraad in 3 insteekboeken, w.o. veel goede reeksen o.a. Helm,  
	 	 	 1° Orval, Grote Montenez, blokken, hier en daar kwaliteit na te zien, zm/m/ntz (ENORME  
			   cataloguswaarde). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 2500	 . .  .  .  .  .  .
A	 2670	 **/*/0	 1849/1992 Verzameling in 2 Davo albums, klassiek in gemengde kwaliteit, 22 gest., 29 **, 37A gest. 
	 	 	 (tanding hersteld), 45 *, 51 * (zeer lichte scharnier), 52 **, fijne baard **/*, brede baard *  
	 	 	 (“2fr.” hergomd), Merode **, 5 franken *, Rode Kruis * (ntz), helm * (“2fr.” dun), 290/92 **,  
	 	 	 266 A/K *, Mercier *, infanterie **, sanatorium **, Grote Orval **, ridder *, -10% **, UPU **,  
			   Boudewijn bril**, Brugge **, BL 1 **, BL 2 *, BL 3 **, BL 5/6 **, BL 26/31**, BZ **/*,  
			   nominaal, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 2000	 . .  .  .  .  .  .
A	 2671	 MIX	 1849/1969 Verzameling in 2 Davo’s vanaf n° 53/67 tot 377/83 volledig in wisselende kwaliteit,  
	 	 	 vanaf 1935 tot 1969 zo goed als alles ** en compleet, veel nagegomd, dus goed nazien, 6 * (dun),  
			   21 (nagegomd), 51 (nagegomd), 53/67 **/*, 74/80 (nagegomd), 84/107 **/*, 135/49 **  
			   (147 nagegomd), 150/63 (nagegomd), 373/83 (nagegomd), ook alle blokken op  
			   BL 2 na (ontbreekt), ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 2000	 . .  .  .  .  .  .
A	 2672	 **/*/0	 1849/1960 Verzameling in Leuchtturm album, waarbij klassiek gest./*/(*), 61/65 *, brede baard **, 
	 	 	 Pellens **, 5 franken (hergomd), 145/46 **, 161/63 *, “2fr.” en “5fr.” Helm *, 221/33 **,  
	 	 	 1° Orval **, Mouwstrepen ** (zonder waarborg), Grote Montenez **, kastelen **, Mercier **,  
			   Grote Orval **, ridder **, 434B **, Rubens **, jaren ‘50 **, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 1700	 . .  .  .  .  .  .
A	 2673	 **/*/0	 1849/2002 Belangrijke verzameling in 4 Davo albums w.o. klassiek in gemengde kwaliteit, 
	 	 	 semi-klassiek */**/(*)/(**), fijne- en grove baard *, Pellens *, 5 franken *, Rode Kruis *, Helm *,  
	 	 	 301 **, BL **, BL 3 *, 325 **, Mercier *, Infanterie *, Sanatorium **, Grote Orval *, Tassis **,  
	 	 	 Gellingen, 1370-P2 **, BL 26/31 **, UPU **, HK (grijze- en groene kaart), Finch, SLX 6,  
			   nominaal, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 1600	 . .  .  .  .  .  .
A	 2674	 **/*/0	 1849/2004 Bijna volledig, inclusief LP, boekjes, blokken, SP en dienst met n°1/12 volrandig gest. 
	 	 	 + stempels, betere reeksen en waarden, waarbij 122 **, 132/34 **, 5 franken gest., Rode Kruis *, 
	 	 	 BL 1 *, 221/33 **, Kepie **, Elisabeth **, Mercier * (ntz), Infanterie **, Sanatorium **, 
			   Grote Orval *, BL 4 **, BL 6 **, BL 26/30 *, UPU **, Boudewijn bril **, zm/m/ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 1400	 . .  .  .  .  .  .
A	 2675	 **/*/0	 1849/1990 Verzameling in 4 Lindner albums, waarbij klassiek in gemengde kwaliteit,  
	 	 	 fijne baard en Pellens */gest., 5 franken *, Rode Kruis 5fr. * + gest., Helm 2fr. gest., 5fr. *,  
	 	 	 BL 1 ** (hoekplooi), infanterie **, BL 2 **, BL 3 *, Mercier * (ntz), de meeste betere reeksen  
			   met *, Grote Orval ** (enkele zegels met korte tand), Rubens **, Brugge **, Boudewijn bril *,  
			   nominaal, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 1000	 . .  .  .  .  .  .
A	 2676	 **/*/0	 1849/1976 Verzameling in 2 Leuchtturmklembanden, w.o. klassiek, Pellens **/*, Merode **,  
	 	 	 Rode Kruis * t.e.m. 2fr., Helm * (“2fr.” licht dun plekje), BL 1 ** (kreukjes), 221/33 **, 266A/K * 
			   (met cert.), Grote Montenez *, kastelen **, BL 2 *, Poortman ** (848 **), -10% **, BL 27/28 **, 
			   UPU **, 2-luiken **, dienst, SP, Boudewijn bril **, enz., zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 900	 . .  .  .  .  .  .
A	 2677	 **/*/0	 1849/1972 Verzameling in 2 Leuchtturm klembanden, w.o. klassiek, n° 37 gest. (vals, Sperati?), 
	 	 	 stempels, vanaf 1910 **/*, 5 franken *, Houyoux --, 221/33 **, 1° Orval **, BL 3 *, infanterie *, 
	 	 	 Kruis van Lotharingen *, BL 4 *, vanaf 1945 vrijwel alles **, ook blokken, LP, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 860	 . .  .  .  .  .  .
A	 2678	 **/*/0	 1849/1964, verzameling in 3 oude Lindneralbums, w.o. klassiek gestempeld en semi-klassiek, in 
			   wisselende kwaliteit, 53/67*, 84/107* (94/95 valse opdruk), 128**, 132/34**, 135/49 **/*  
	 	 	 (N° 147 ** maar roesttandjes), vanaf 1920 tot 1964 vrij volledig incl. blokken en overwegend **/*,  
	 	 	 Mercier ontbreekt en Grote Orval nagegomd. Vanaf 1940 zo goed als volledig ** (BF 30 ontbreekt),  
	 	 	 blokken meestal * en enkele reeksen jaren 1952/54, Mooi deel After the Book w.o. TR 48/57**  
			   (valse opdrukken) TR 58/78*, 79/96*, 100/120* (1,40 en 20 Fr ontbreken) TR 178/91**  
			   (4 en 5 Fr ontbrerken, enkele hoge waarden roest w.o. 100 Fr), enz... mooie restantverzameling  
			   met nog veel goed materiaal. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 640	 . .  .  .  .  .  .
A	 2679	 **/*	 1870/1985 Verzameling in Leuchtturm album, waarbij PA 10A/11A **, dienst 1/6 **, 7/15 **,  
	 	 	 TX 4 **, bagages *, dagbladen **, TR 13/14 * (met watermerk), 10 waarden van de reeks  
			   TR 15/25 *, TR 50 * (dun), TR 58/78 *, TR 79/99 *, TR 100/27 *, TR 135/66 **/*, TR 178/201 *  
			   (hergomd), TR 336/54B **, TG 3A/7A *, TG 10 **, OC 26/37 *, OC 38/54 *, PU 1/58 *,  
			   KP 3/12 **, zm/m/ntz (OBP +/- 30.000). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 1700	 . .  .  .  .  .  .
A	 2680	 **/*/0	 1866/2013, verzameling luchtpost, dienst, spoorweg (o.a. TR 178/201 */**), Expres **,  
	 	 	 bezetting, telegraaf en dagblad, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 1750	 . .  .  .  .  .  .
A	 2681	 **/*/0	 1925/2001, verzameling in 10 Safe-albums, w.o. N° 221/33**, 1° Orval **+*+0, Kathedralen **,  
	 	 	 301 **, BF 2 gest., Mercier *, Infanterie *, Grote Orval *, Kruis van Lotharingen *, Ridder *, 
			   410 **, BF 26 **, -10% **, BF 26-V **, 2-luiken **+0, Breendonk I en II **, nominaal,  
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 800	 . .  .  .  .  .  .

BELGIË - Gespecialiseerde verzamelingen
A	 2682	 MIX	 1492/1984 Prachtige collectie Mechelen in 1 album, vanaf voorlopers tot vlagstempels. Enkele  
	 	 	 prachtige stukken zijn aanwezig, zoals een brief van 1492, van Albrecht, Hertog van Sachsen,  
	 	 	 Stadthouder generaal van het rijk. Tevens een brief van Malines, dd. 17 augustus 1815 van  
	 	 	 ‘Le Quatier Maitre du Régimont des Chevau Légers Belges. N° 1 brief van 20 september 1849,  
	 	 	 N° 3 brief van 13 december 1850 met ontvangststempel Station de Malines. Meerdere voorlopers  
	 	 	 met verschillende postmerken (vanaf 1615) over de verschillende periodes (Spaanse -  
			   Oostenrijkse...), ook enkele WO I brieven. Prachtige geheel van de stad Mechelen, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 600	 . .  .  .  .  .  .
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A	 2683	 MIX	 Uitgebreide verzameling in album, vanaf de epauletten, ongetande medaillons tot N° 21,  
	 	 	 verzameling van zegels met afstempelingen, individueel, op brieven en PWST, vele verschillende  
			   combinaties van port en bestemmingen (ook buitenland). Zeer mooie variatie van exemplaren  
			   die zeker uw verzameling kan aanvullen en verrijken, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 450	 . .  .  .  .  .  .
A	 2684	 MIX	 1850/1981 Nieuwpoort, verzameling, 26 brieven, waaronder N° 5 (licht ingesneden boven)  
	 	 	 op brief, +20 tal postkaarten en enkele FDC’s. Mooie kleine collectie, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 120	 . .  .  .  .  .  .
F	 2685	 ✉	 1854/1873 Kleine verzameling van 5 brieven of brieffragment, met zegels vanaf n° 17,  
	 	 	 alle met afstempeling “Mons” of “Mons (station)”, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 2686	 **/*/0	 N° 126/28 en 129/31 ‘Merode en Albert I Rode Kruis’, mooie studie op bladen in klemband,  
			   w.o. echte zegels, vervalsingen, variëteiten, herdrukken, ongetand, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 180	 . .  .  .  .  .  .
F	 2687	 ✉	 1919/1937, samenstelling van ongeveer 20 poststukken, alle met inhoud, van Ministerie van 
			   Binnenlandse zaken, Dommages de guerre, enz., ideaal voor studie, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
A	 2688	 MIX	 Vanaf N° 23 tot 46, mooie verzameling in album, vele poststukken (binnen- en buitenland),  
	 	 	 allerlei stempels (Relais, roulette, hoefijzer, postkaarten), prachtig geheel, zm/m/ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 250	 . .  .  .  .  .  .
A	 2689	 ❒	 Mooie collectie “Grove baard” in album, met honderden zegels, brieven en bankwissels.  
	 	 	 Vele verschillende afstempelingen (Relais, telegraaf, express ), paren, blokken (van 10 voor  
	 	 	 N° 79 en 80), ongetande zegel en kleurproef (zie scan), mooie samenstelling voor deze emissie,  
			   zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 220	 . .  .  .  .  .  .
A	 2690	 MIX	 Uitgebreide verzameling in twee albums, meestal periode fijne baard, op de lage waarden, met 
			   uiteenlopende specialisaties zoals Retour, brugstempels, relais, exposities . Daarnaast een kleine 
	 	 	 collectie waardestukken (niet afgeleverd enz.. ) ook moderne periode. (Brugstempel van Liege 
	 	 	 (Guillemins) Depart is aanwezig op N° 56) Zie scan, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 160	 . .  .  .  .  .  .
A	 2691	 MIX	 Mooie verzameling tussen de periode vanaf N° 46 tot 107. Mooi materiaal postfris en gelopen 
			   stukken. Veel over de Tentoonstelling van Brussel, Antwerpen en Charleroi, w.o. de verschillende 
	 	 	 vignetten. Meerdere postfrisse strippen met Atelier du Timbre. Express, aangetekend enz., zm/m. .  .  @	 142	 . .  .  .  .  .  .
A	 2692	 0	 Album met honderden zegels ( met en zonder vignet ) en brieven (PWST) van de N° 30, N° 46, 
	 	 	 Emissie fijne en grove baard. Er zijn ook postfrisse zegels aanwezig in deze collectie, kwaliteit 
			   nakijken, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 120	 . .  .  .  .  .  .
A	 2693	 ✉	 Specialisatie verzameling in een album over Samuel Lambert-Richterberg, Officier de l’ordre de 
	 	 	 Leopold, chevalier de la legion d’Honneur. Consul de Hesse et Grèce. Uitgebreide briefwisseling 
	 	 	 in 1942 met de familie “Rothschild” in Parijs en ‘Richterberger’ te Brussel. Gebroeders 
	 	 	 Rothschild Freres waren bekende financeerders van o.a. regeringen en Europa begin 19 eeuw),  
			   voor de specialist, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 2694	 0	 Ambulante samenstelling van 15 exemplaren (w.o. Est, Ostende-Bruxelles, Arlon-Bruxelles, 
	 	 	 Herbesthal-Bruxelles, etc.) op verschillende zegels zoals, N° 30, N° 57, Liggende leeuw.  
			   (voor de specialist), zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 78	 . .  .  .  .  .  .
KB	2695	 0	 Ambulante samenstelling van ‘Est’ , (EST 1, EST 2, EST 3, EST 3A, EST 4, EST 5). 
	 	 	 Op verschillende zegels zoals, N° 30, N° 46, Liggende leeuw . 45 exemplaren, zm/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 62	 . .  .  .  .  .  .
KB	2696	 0	 Ambulante samenstelling van ‘Midi’ , (MIDI I, MIDI1, MIDI1 BRUXELLES, MIDI 2, MIDI 3,  
	 	 	 MIDI 4, MIDI IV, MIDI 5, MIDI 6, MIDI 7, MIDI 8, MIDI 8 BRUXELLES...). Op verschillende  
	 	 	 zegels zoals, N° 30, N° 46, Liggende leeuw . 62 exemplaren, zm/ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 48	 . .  .  .  .  .  .
F	 2697	 ✉	 22 brieven van Parijs naar Francomont “Archive David” met P in trapezium, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 48	 . .  .  .  .  .  .
KB	2698	 0	 Ambulante samenstelling van ‘Nord’ , (NORD I, NORD I ANVERS, NORD 2, NORD 2 ANVERS,  
	 	 	 NORD 3, NORD 3 ANVERS, NORD 3 BRUXELLES). Op verschillende zegels zoals, N° 30, N° 46,  
			   Liggende leeuw . 44 exemplaren, zm/ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 38	 . .  .  .  .  .  .
F	 2699	 0	 Ambulante samenstelling van ‘Ouest’ , (OUEST 1, OUEST 2, OUEST 3, OOEST 4, OUEST IV,  
	 	 	 OUEST 5, OUEST V, OUEST 6). Op verschillende zegels zoals, N° 30, N° 46, Liggende leeuw.  
			   38 exemplaren, zm/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 34	 . .  .  .  .  .  .
A	 2700	 MIX	 Verzameling +/- 75 ambulante stempels op documenten (brieven en pwst), op verschillende  
	 	 	 emissies (vanaf fijne baard tot 1940), ook enkele documenten op buitenlandse documenten,  
			   zm/m . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 32	 . .  .  .  .  .  .
A	 2701	 ✉	 Walcourt, verzameling van enkele voorlopers (Type 18), enkele PWST en brieven tot moderne 
			   periode,ook een enkele brieven Rognée, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2702	 0	 N° 25 in paar, met speciale “PD” afstempeling Bruxelles 19 maart 70, N° 28 met Assure stempel, 
	 	 	 N° 30 (9 stuks met o.a. 18 baar, “PD” in kastje, AM.BR.AR ), N° 32 met Recommandee in 
	 	 	 Kastje en N° 33 (2 exemplaren, Charge in kastje en Ouest naam stempel) Leuk geheel, zm/m/ntz. . . @	 28	 . .  .  .  .  .  .
A	 2703	 ✉	 Verzameling brieven, klassieke periode (vanaf medaillons tot W.O. I), meerdere PWST gelopen 
			   stukken en een aantal getaxeerde documenten (PWST en brieven), zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 22	 . .  .  .  .  .  .
F	 2704	 ✉	 Rupelmonde, gemeente in Oost-Vlaanderen, 7 zegels met mooie afst. en 5 documenten, zm/m . .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 2705	 ✉	 Kleine verzameling brieven, N° 30 (3x), 32 (6x), 46 (2 documenten) en 8 andere documenten  
	 	 	 w.o. luchtpostbrief van Belgische Zuidpoolexpeditie (M. Durant), zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 2706	 ✉	 Aerogram (16x), niet gelopen, met 5 verschillende, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

BELGIË - SAMENSTELLINGEN (FRANKEERWAARDE)
D	 2707	 **/*/0	 1953/2000, 5 verzamelingen in 5 albums, zm/m (Frankeerwaarde: 53.260 BEF). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 120	 . .  .  .  .  .  .
A	 2708	 **	 Verzameling + kleine voorraad in album Davo (1960/80)  + insteekboek, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
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D	 2709	 **	 1960/1990 Waarden van “0,50 tot 25 BEF”, gesorteerd in enveloppen, lijst bijgevoegd en op site, 
	 	 	 interessant voor variëteiten, zm (Frankeerwaarde: 25.111 BEF) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 2710	 **	 1961/2005 Verzameling in 5 Davo albums, zm (Frankeerwaarde: €1.105) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 150	 . .  .  .  .  .  .
D	 2711	 **	 1963/2010 Uitgebreide voorraad, vooral in Belgische frank, in 9 insteekboeken,  
	 	 	 zm (Frankeerwaarde: 3.944). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 300	 . .  .  .  .  .  .
D	 2712	 **/BK	 1963/1995 Samenstelling nominaal in 10 albums of insteekboeken + 5 mappen, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 120	 . .  .  .  .  .  .
D	 2713	 **	 1963/2001, verzameling + voorraad in 7 albums of ringmappen, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 140	 . .  .  .  .  .  .
GF	2714	 **	 1963/2019, voorraad nominaal in 10-tallen omslagen, zm (Frankeerwaarde € 5.099). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 640	 . .  .  .  .  .  .
A	 2715	 **	 1963/1996, voorraad in 2 insteekboeken, zm (Frankeerwaarde € 1.135). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 2716	 **	 1963/2006, verzameling in 5 insteekboeken, incl blokken en boekjes,  
			   zm (Frankeerwaarde € 1.818). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 280	 . .  .  .  .  .  .
A	 2717	 **	 1963/2009 Verzameling, voornamelijk nominaal in 2 Schaubekalbums, w.o. ook enkele  
	 	 	 reeksen jaren ‘50, zm (Frankeerwaarde: 1.187). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 220	 . .  .  .  .  .  .
D	 2718	 **/0	 1963/2002 Samenstelling nominaal in 12 boeken, waarbij ook HK o.a. Finch,  
	 	 	 zm (Frankeerwaarde: 1.750). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 180	 . .  .  .  .  .  .
A	 2719	 **/0	 1963/2022 Samenstelling en verzameling hoofdzakelijk nominaal in 6 Davo’s en 2 insteekboeken,  
	 	 	 zm (Frankeerwaarde: 2.871). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 500	 . .  .  .  .  .  .
A	 2720	 **	 1963/2011 Voorraad nominaal in ringklasseur, inclusief boekjes en blokken,  
	 	 	 zm (Frankeerwaarde: 2.475). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 330	 . .  .  .  .  .  .
A	 2721	 **	 1965/2004 Verzameling nominaal in 4 Davo albums (1 +/- dubbel), zm (Frankeerwaarde: €1.538) . .  @	 150	 . .  .  .  .  .  .
A	 2722	 **	 1966/2002 Voorraad in insteekboek, geklasseerd volgens nominale waarde vanaf “6fr.”, zm 
	 	 	 (Frankeerwaarde: 21.336 BEF) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
B	 2723	 **	 1967/2020 Verzameling waarbij veel Buzin, o.a. in vellen op zelfgemaakte bladen in 2 mappen,  
	 	 	 zm (Frankeerwaarde: 2.448 + 66 x aangetekend + 28 x AR, 30 x verkiezingen en 18 x RP) . .  .  .  .  .  .  @	 340	 . .  .  .  .  .  .
D	 2724	 **	 1969/2003 Voorraad postzegelboekjes in 5 mappen, zm (Frankeerwaarde: €1.977) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 350	 . .  .  .  .  .  .
A	 2725	 **	 1969/2020 Prachtige verzameling in 7 Davo albums, inclusief blokken en boekjes,  
	 	 	 zm (Frankeerwaarde: 7.746). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 1500	 . .  .  .  .  .  .
A	 2726	 **	 1969/2006 Verzameling boekjes en zegels uit boekjes in Lindner album, veel nominaal, zm . .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 2727	 **	 1969/2019 Zeer mooie verzameling in 8 LX Davo albums, zm  
	 	 	 (Frankeerwaarde: 3.901 + 14 PRIOR) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 1000	 . .  .  .  .  .  .
GF	2728	 MIX	 1969/2019 Uitgebreide verzameling, overwegend dubbel verzameld in 13 insteekboeken,  
	 	 	 inclusief blokken en boekjes, zegels in BEF zijn niet geteld, zm (Frankeerwaarde: 7.348). . . . . . . . . . @	 2300	 . .  .  .  .  .  .
A	 2729	 **	 1970/1987 Verzameling nominaal in 2 albums Davo, w.o. veel in blok van 4, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 120	 . .  .  .  .  .  .
A	 2730	 **	 1970/2007, verzameling nominaal, in 2 insteekboeken, incl blokken en boekjes,  
	 	 	 HK (o.a. Finch), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 150	 . .  .  .  .  .  .
D	 2731	 **	 1970/2011, verzameling nomonaal in 2 insteekboeken + omslagen vd Post (abonnement),  
	 	 	 zm (Frankeerwaarde : 2.396) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 400	 . .  .  .  .  .  .
A	 2732	 **	 1970/1994, quasi volledige verzameling in 2 Davoalbums, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 2733	 **	 1970/1994 Verzameling in 2 luxe Davo albums, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .
GF	2734	 **	 1972/2023, voorraad in insteekboek, omslagen en doosje, w.o. veel blokken,  
			   zm (Frankeerwaarde 3.522). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 700	 . .  .  .  .  .  .
D	 2735	 **	 1975/2001 Grote voorraad nominaal in abonnementsomslagen en vellenmappen met  
	 	 	 volledige vellen, zm (Frankeerwaarde: 4.415). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 380	 . .  .  .  .  .  .
GF	2736	 **	 1983/2022 Uitgebreide en zeer mooie opgestelde verzameling in 7 mappen met zegels,  
	 	 	 blokken, boekjes, HK, BK en spoorwegvignetten, zm (Frankeerwaarde: 6.455). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 1250	 . .  .  .  .  .  .
A	 2737	 **	 1984/2011, verzameling in 6 insteekboeken, incl blokken en boekjes,  
			   zm (Frankeerwaarde € 2.758). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 480	 . .  .  .  .  .  .
GF	2738	 **/0	 1989/2005, voorraad boekjes overwegend **, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 180	 . .  .  .  .  .  .
GF	2739	 **	 1990/2020 Voorraad in 3 insteekboeken + aantal mappen, zm (Frankeerwaarde: €4.834). .  .  .  .  .  .  .  .  @	 880	 . .  .  .  .  .  .
A	 2740	 **	 1991/2000, verzameling in Lindneralbum, incl blokken en boekjes, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .
D	 2741	 **	 1997/2005, 11 jaarboeken , frankeerwaarde €307,48 (1997 en 2005 dubbel),  
			   (Frankeerwaarde €376,56) zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
D	 2742	 **	 1997/2008, 12 jaarboeken (Frankeerwaarde € 550,96) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 90	 . .  .  .  .  .  .
D	 2743	 **	 1997/2011 Verzameling in 15 jaarboeken, zm (Frankeerwaarde: €1.124). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 220	 . .  .  .  .  .  .
F	 2744	 **	 2002/2004 Verzamelingetje op insteekbladen, zm (Frankeerwaarde: €331). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 2745	 **	 2003/2020, verzameling in 3 Davoalbums, incl blokken en boekjes, zm (Frankeerwaarde € 4.247). .  .  @	 840	 . .  .  .  .  .  .
A	 2746	 **	 2006/2012 Verzameling in 2 LX Davo albums, inclusief boekjes en blokken,  
	 	 	 zm (Frankeerwaarde: 1.706). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 350	 . .  .  .  .  .  .
GF	2747	 **	 2013/2023 Verzameling blokken en boekjes op zelfgemaakte bladen,  
	 	 	 zm (Frankeerwaarde: 2.879 + 31 x prior + 4 x aangetekend). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 600	 . .  .  .  .  .  .
A	 2748	 **	 2021/2023, verzameling in Davoalbum, zm (Frankeerwaarde € 683). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 140	 . .  .  .  .  .  .
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D	 2749	 **	 Samenstelling (1912/2009) vooral nominaal in 9 boeken + 1 map,  
	 	 	 zm/m (Frankeerwaarde: €3.240). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 340	 . .  .  .  .  .  .
D	 2750	 **	 Voorraad nominaal tot 2006 in doos, insteekboek, map, omslagen, BK,  
			   boekjes w.o. BL 68 (250x), zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 150	 . .  .  .  .  .  .
A	 2751	 **	 Samenstelling nominaal in insteekboek (1960/2014), inclusief blokken en boekjes,  
	 	 	 zm (Frankeerwaarde: 665) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 130	 . .  .  .  .  .  .
D	 2752	 **	 Voorraad in 8 insteekboeken (1959/99), zm (Frankeerwaarde: 58.787 BEF). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 120	 . .  .  .  .  .  .
A	 2753	 **/BK	 Verzameling hoofdzakelijk nominaal (1960/90) in 3 insteekboeken, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 2754	 **	 Verzameling nominaal in 2 Leuchtturm albums (1958/87) w.o. Boudewijn bril **/*  
	 	 	 (6,50fr. gest.), zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .
D	 2755	 **	 Kleine stock tot 1982 4x daarna 1x in omslagen, zm (Frankeerwaarde 26.828,50 BFR). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 2756	 **	 Voorraad nominaal in insteekboek (1949/95) zm (Frankeerwaarde: 28.000 BEF) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 2757	 **/*/0	 Samenstelling overwegend volledige reeksen in insteekboek (1938/90), w.o. nominaal, zm/m. .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 2758	 **	 Cijfer op Heraldieke Leeuw, Boudewijn bril, Elström en andere uitgiften, in vellen en veldelen, 
			   zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .

BELGIË - VERZAMELINGEN/SAMENSTELLINGEN
GF	2759	 **/*/0	 Vanaf 1849, interessant dubbelbestand waarbij veel beter materiaal, o.a. stempels,  
	 	 	 n° 37 gest. (mist 1 tand), reeksen, TX, Belgische gebieden, zm/m/ntz (Hoge cataloguswaarde) . .  .  .  @	 400	 . .  .  .  .  .  .
GF	2760	 **/*/0	 Vanaf 1849, grote en zeer interessante samenstelling op +/-400 insteekkaartjes, waarbij veel  
			   beter materiaal o.a. stempels, reeksen, goede waarden, preo’s, enz., zm/m/ntz  
			   (Enorme cataloguswaarde). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 600	 . .  .  .  .  .  .
GF	2761	 **/*/0	 Vanaf 1849 Interessante voorraad op +/-700 insteekkaartjes, waarbij veel beter materiaal,  
			   stempels, reeksen, na te zien op kleurnuances, curiositeiten, variëteiten, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 600	 . .  .  .  .  .  .
B	 2762	 0/✉	 1849/1969 Samenstelling w.o. honderden medaillons op bladen in ruilboekje en omslag,  
			   voor de stempelzoeker, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 120	 . .  .  .  .  .  .
B	 2763	 0	 1849/1919 Gevarieerde samenstelling stempels op medaillons, fijne baard, grove baard en  
			   Pellens + beetje spoorweg op insteekboeken en albumbladen, interessant uitzoeklot,  
			   zm/m/ntz (Zeer hoge cataloguswaarde). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 2764	 **/*/0	 1849/2007 Verzameling in 4 Leuchtturm albums, waarbij 122 **, 5 franken gest., “10fr.” helm *,  
			   BL 26 *, atletiek **, Elisabeth **, BL 30, UPU *, 2-luiken **, nominaal, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 600	 . .  .  .  .  .  .
A	 2765	 **/*/0	 1849/2007 Verzameling in 4 albums Importa, w.o. veel reeksen nominaal, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 500	 . .  .  .  .  .  .
GF	2766	 **/*/0	 1849/1990 Verzameling op albumbladen overwegend gestempeld tot 1910, overwegend met  
	 	 	 scharnier tot 1944, de andere meestal postfris, w.o. 84/107 *, 258/66 *, BL 2 *, 880/91 **,  
			   898/99 **, 946/51 **, zm/m (OBP +/- 10.000). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 300	 . .  .  .  .  .  .
A	 2767	 */0	 1849/1925, uitgebreide verzameling in Safe-album, w.o. reeksen, stempels, tandingen,  
	 	 	 Hoge cat. waarde, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 260	 . .  .  .  .  .  .
A	 2768	 **/*/0	 1849/1999 Verzameling in 3 Davo albums, klassiek in gemengde kwaliteit, fijne- en grove baard  
			   gest., caritas gest., 301 gest., 325 gest., 410 gest., Rubens gest., atletiek gest. + FDS (1999-2006), 
			   zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 250	 . .  .  .  .  .  .
A	 2769	 **/*/0	 1849/1959 Basisverzameling in oude klemband, waarbij betere reeksen, LP, dienst, TX, SP, BZ, 
			   Belgisch-Congo, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 200	 . .  .  .  .  .  .
A	 2770	 **/*/0	 1849/1980 Verzameling in 4 Lindner albums, waarbij betere reeksen, o.a. Rubens **, Atletiek **, 
			   UPU **, Breendonk II, BL 31 **, nominaal, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 200	 . .  .  .  .  .  .
A	 2771	 **/*/0	 1849/2003 Verzameling + samenstelling in 4 Schaubek albums, waarbij reeksen o.a. jaren ‘50 **,  
			   SP, nominaal, restanten, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 180	 . .  .  .  .  .  .
A	 2772	 **/*/0	 1849/1961 Verzameling in 3 insteekboeken, waarbij klassiek */gest., 221/33 **, infanterie *,  
			   ridder **, jaren ‘50 **/*, SP, zm/m/ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 180	 . .  .  .  .  .  .
A	 2773	 0	 1849/2000 Verzameling in 2 Davo albums, w.o. fijne- en grove baard, 221/33, 1° Orval, 410, 
			   atletiek, Elisabeth, Breendonk I + II, Brugge, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 160	 . .  .  .  .  .  .
A	 2774	 */0	 1849/1982, samenstelling in ringmap w.o. heel wat klassiek en semi-klassiek,  
			   overwegend gestempeld, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 150	 . .  .  .  .  .  .
A	 2775	 **/*/0	 1849/1949 Startverzameling in 2 Lindner albums, w.o. volledige reeksen, blokken  
			   (o.a. Jordaens & Vander Weyden **), zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 140	 . .  .  .  .  .  .
A	 2776	 **/*/0	 1849/1965 Restantverzameling in Prinet album en 2 insteekboeken, waarbij reeksen, SP, 
			   blokken,zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 120	 . .  .  .  .  .  .
A	 2777	 0	 1849/2000 Handelsvoorraad in 5 klembanden, voor de stempelzoeker, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 120	 . .  .  .  .  .  .
B	 2778	 **/*/0	 1849/1971 Aantal clubveilingloten, waarbij beter materiaal, reeksen, preo’s, dagblad, BZ, 
	 	 	 erinnofilie, enz., zm/m/ntz (Hoge cataloguswaarde). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 2779	 0	 1849/1970 Startverzameling in 3 Leuchtturm albums, waarbij klassiek in gemengde kwaliteit,  
			   enkele betere reeksen, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 90	 . .  .  .  .  .  .
A	 2780	 0	 1849/1939, samenstelling diverse uitgiften, in 4 boeken en 1 map, w.o. N° 46 voor  
			   de stempelzoeker, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 70	 . .  .  .  .  .  .
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A	 2781	 0	 1849/2008 + Back of the book, verzameling in 6 insteekboeken, klassiek in gemengde kwaliteit,  
	 	 	 betere periode met weinig betere waarden of reeksen, ideaal om aan te vullen, zm/m/ntz . .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 2782	 MIX	 1849/2011 Samenstelling in 2 Davo albums + insteekboek, waarbij volledige reeksen, zm/m/ntz. .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 2783	 **/*/0	 1849/1948 Samenstelling diverse uitgiften in insteekboek, waarbij stempels, LP, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 2784	 **/*/0	 1849/1999 Restantverzameling overwegend gestempeld in 2 Davo albums, inclusief beetje  
	 	 	 back of the book, met OC 38/55 en 84/100, zm/m/ntz (OBP ++ 1.000) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 2785	 **/*/0	 1850/1968 Uitgebreide voorraad in 2 insteekboeken, klassiek gest., nadien **/* w.o. 221/33 *,  
	 	 	 1° Orval **/*, jaren ‘50 veel **, wat nominaal, zm/m/ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 200	 . .  .  .  .  .  .
A	 2786	 MIX	 1850/1982 Diverse verzamelingen in 4 Davo albums w.o. semi-klassiek, reeksen, SP, BZ, LP, 
	 	 	 brieven, erinnofilie, kopstaande, TX, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 130	 . .  .  .  .  .  .
A	 2787	 **/*/0	 1851/1999 Startverzameling in 2 Davo albums, waarbij vooral nominaal, ook SP,  
	 	 	 TX en dienst aanwezig, zm/m/ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 70	 . .  .  .  .  .  .
A	 2788	 **/*/0	 1851/1969 Verzameling in Pax album, w.o. Caritas *, Pellens *, 1° Orval *, 301 **, 325 **, 
	 	 	 Infanterie *, Ridder *, 410 **, Poortman **, 434B **, -10% **, Atletiek, UPU *, 2-luiken **, 
			   Breendonk I + II **, Brugge **, Boudewijn bril **, BL 4 *, BL 27/28 **, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 600	 . .  .  .  .  .  .
A	 2789	 **/*/0	 1851/1944 Verzameling in Leuchtturm album, klassiek in gemengde kwaliteit met extra blad  
	 	 	 met fragmenten, stempels, 1° Orval *, blokken *, Mercier *, Sanatorium *, Infanterie *,  
			   Grote Orval *, Kruis van Lotharingen *, Ridder *, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 300	 . .  .  .  .  .  .
A	 2790	 */0	 1851/1965 Verzameling in album Davo, w.o. stempels, BL 1 *, 1° Orval * + gest., kastelen *, 
			   Ridder *, Atletiek **, Schrijvers **, Brugge **, zm/m/ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 200	 . .  .  .  .  .  .
GF	2791	 **/*/0	 1851/2010, betere samenstelling op 10-tallen kaartjes, w.o. stempels, reeksen,  
			   betere waarden, hoge cat. waarde, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 180	 . .  .  .  .  .  .
A	 2792	 **/*/0	 1851/1969, verzameling in insteekboek, w.o. Houyoux *, 3° Orval **, -10% **, Gellingen **,  
			   Senaat **, Atletiek **, Elisabeth **, 1005/07 **, BF Zuidpool **, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 170	 . .  .  .  .  .  .
A	 2793	 0	 1851/1981 Verzameling in 3 Universal albums, waarbij veel volledige reeksen, combinaties  
			   uit boekjes, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 2794	 **/*/0	 1851/1943 Deel verzameling in Leuchtturm album, waarbij stempels, betere waarden  
			   in gemengde kwaliteit, m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 2795	 */(*)/0	 1851/1957 Samenstelling diverse uitgiften in insteekboek, w.o. stempels en waarden, zm/m/ntz. .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 2796	 **/*/0	 1858/1933 Deel verzameling in oude klemband w.o. 1° Orval (4 hoogste waarden **), 314 **, 
			   Sanatorium **, Kruis van Lotharingen ** + wat Belgisch-Congo, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 160	 . .  .  .  .  .  .
A	 2797	 **/*/0	 1858/1993,Verzameling in 4 Leuchtturmalbums, w.o. 1° Orval, Kastelen gestempeld, Ridder 
			   gestempeld, 792/94**, Atletiek **, UPU *, Schrijvers **, nominaal, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 150	 . .  .  .  .  .  .
A	 2798	 **/*/0	 1858/1989 Verzameling in Davo album, waarbij veel postfrisse reeksen + blokken (nominaal),  
			   zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 120	 . .  .  .  .  .  .
D	 2799	 **/0	 1858/2018 Samenstelling diverse uitgiften in 3 insteekboeken, waarbij veel zwart-wit velletjes  
			   (ook in kleur) + catalogus OBP 2021 + 2 naslagwerken, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 2800	 **/*/0	 Vanaf begin tot +/- 1950, verzameling België, in 3 boeken (duizenden zegels), mooie reeks 
			   medailllons (plating - variëteiten), maar meerdere zegels per emissie, niet volledig, materiaal  
			   voor stempels, plating, variëteiten, gemeenten, etc., zm/m/ntz (Enorme cataloguswaarde). .  .  .  .  .  .  .  @	 52	 . .  .  .  .  .  .
A	 2801	 **/*/0	 1861/1959, verzameling in 2 Kabe-albums, w.o. N° 134* (var. ‘Epaulet), kastelen *, kepie *,  
			   -10% **, atletiek **, schrijvers **, 2-luiken *, Breendonk I en II **, Brugge **, BF 26/28  
			   en 30 *, BF 29 en 31 **, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 350	 . .  .  .  .  .  .
E	 2802	 MIX	 1861/1909,  tussen n° 9 en 77 + TR 1 (zonder gom), na te zien op kwaliteit en tanding,  
			   zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 2803	 MIX	 1863/2001, interessante samenstelling diverse uitgiften, in ringband, w.o. stempels, Poortman, 
	 	 	 Boudewijn bril, Elström, Velghe, nominaal, plaatnrs., enz... zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 70	 . .  .  .  .  .  .
A	 2804	 0	 1863/2011 Voorraad diverse uitgiften in 4 insteekboeken, waarbij stempels, reeksen, zm/m/ntz . .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 2805	 **/*/0	 1863/1962, samenstelling diverse uitgiften in klemband, w.o. in blok van 4, randinscripties, pubs, 
			   stempels, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 2806	 0	 1863/1993, samenstelling diverse uitgiften w.o. spoorweg, in insteekboek, voor de stempelzoeker, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 2807	 0	 1865/2004, verzameling in 4 insteekboeken, w.o. veel volledige reeksen, o.a. Rubens, jaren ‘50, 
			   modern met blokken en boekjes, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 250	 . .  .  .  .  .  .
A	 2808	 **/*	 1865/1968, diverse samenstellingen in 5 albums of mappen, w.o. reeksen en betere waarden,  
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 130	 . .  .  .  .  .  .
GF	2809	 **/*/0	 1865/2006, samenstelling diverse uitgiften w.o. enkele betere waarden Fijne- en Brede baard *, 
			   Merode *, BF 32 (10x) **, enkele poststukken, wat nominaal, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 120	 . .  .  .  .  .  .
KB	2810	 */0	 1865/1952 Samenstelling diverse uitgiften w.o. betere waarden en reeksen, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 90	 . .  .  .  .  .  .
A	 2811	 */0	 1865/1939 Verzameling in Lindner album, waarbij reeksen, variëteiten, 1° Orval, Rubens *,  
			   zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .
KB	2812	 0	 1865/1952, samenstelling diverse uitgiften op insteekkaartjes, w.o. stempels, reeksen,  
			   spoorweg, TG, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .
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A	 2813	 **/*	 1866/1945 Voorraad in insteekboek, waarbij volledige reeksen en goede waarden,  
	 	 	 zm/m/ntz (Hoge cataloguswaarde). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 220	 . .  .  .  .  .  .
A	 2814	 **/*	 1869/1990, verzameling in 2 Davo-albums, w.o. Wapenschild **, Pellens **, 5 Franken *,  
			   Poortman **, Atletiek **, Preo’s **, dienst **, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .
A	 2815	 **/*/0	 1869/1938 Samenstelling met dubbels in insteekboek, waarbij veel betere reeksen,  
	 	 	 o.a. 1° Orval **, Kathedralen ** (3x), Landschappen ** (3x), Kastelen **, Piccard ** (3x),  
			   Elisabeth **, Sanatorium **, 447/54 ** (4x), zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 240	 . .  .  .  .  .  .
A	 2816	 **/*/0	 1869/1994 Startverzameling in 2 albums Davo, w.o. volledige reeksen, o.a. 792/97 *, UPU *, 
			   2-luiken *, Breendonk II **, Brugge **, nominaal, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
D	 2817	 0	 1869/modern, samenstelling diverse uitgiften in 10 insteekboeken, waarbij veel fijne baard en 
			   Boudewijn bril, voor de stempelzoeker, zm/m/ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 2818	 **/*/0	 1869/2011 Samenstelling met dubbels in 2 insteekboeken, diverse uitgiften, w.o. volledige  
			   reeksen en nominaal, zm/m . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 2819	 **/*/0	 1869/2001 Voorraad diverse uitgiften in ringband, zm/m/ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 2820	 */0	 1870/1905 “Back of the book”, SP, TG en TX gestempeld, w.o. betere telegraaf met scharnier, 
			   zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 2821	 MIX	 1870/1982 “Back of the book”, klassement in 2 insteekboeken, w.o. TX, KP, KT, BZ, dagblad, 
	 	 	 dienst, pubs, TG, TG, zm/m/ntz (Hoge cataloguswaarde). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 1000	 . .  .  .  .  .  .
A	 2822	 **/*/0	 1870/2010, uitgebreide samenstelling diverse uitgiften, in 4 ringklasseurs, w.o. reeksen,  
	 	 	 betere waarden, dienst, pubs, TX, BZ, nominaal, preo’s, Hoge cat. waarde, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 340	 . .  .  .  .  .  .
A	 2823	 **/*/0	 1870/1987 Verzameling “Back of the book” in Lindner album w.o. Expres *, TF *, BZ *, TX 
			   **/*, dienst **/*, TG *, dagblad *, KP **/*, pubs **/*, preo’s **/*, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .
A	 2824	 **/*/0	 1870/1993, verzameling SP, dienst, BZ, LP, TX en dagblad, in Davoalbum, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 140	 . .  .  .  .  .  .
A	 2825	 **/*/0	 1870/1984, verzameling LP, Pubs, dienst, TX, dagblad, BZ, Preo’s, in 2 Davoalbums, zm/m/ntz. . .  .  .  @	 140	 . .  .  .  .  .  .
KB	2826	 **/*	 1870/2009 Interessante samenstelling, diverse uitgiften op kaartjes, w.o. reeksen, TX, SP, 
	 	 	 telefoon, pubs, boekjes, plaatnummers, curiositeiten, enz., zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 130	 . .  .  .  .  .  .
A	 2827	 MIX	 1870/1983, verzameling ‘Back of the Book’ w.o. TX, dienst, BZ, dagblad, LP, expres,  
			   in gemengde kwaliteit, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 90	 . .  .  .  .  .  .
F	 2828	 **/*	 1882/1983, samenstelling diverse uitgiften op bladen, w.o. SP, BZ, dienst, Erinnofilie,  
	 	 	 TX, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
B	 2829	 */0	 1884/2005 Samenstelling hoofdzakelijk volledige reeksen, w.o. beter materiaal doch  
			   in gemengde kwaliteit, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 120	 . .  .  .  .  .  .
A	 2830	 **/*	 1893/1984 Verzameling/voorraad in 6 insteekboeken, waarbij beter materiaal, reeksen,  
			   blokken (o.a. 4 x BL 31 **), vellen, veldelen, nominaal, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 400	 . .  .  .  .  .  .
A	 2831	 **/*/0	 1894/1989, samenstelling in ringklasseur, diverse uitgiften w.o. veel beter materiaal,  
			   doch soms in gemengde kwaliteit, interessant om na te kijken, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 120	 . .  .  .  .  .  .
KB	2832	 **/*/0	 1895/1986 Samenstelling beter materiaal, soms in gemengde kwaliteit w.o. RT 1, TX proeven,  
			   BL 7/9 in aantallen, 2-luiken (ntz), 927/29 in paar, LP, boekjes, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 2833	 **	 1897/2000 Verzameling “Back of the book” w.o. LP **/*, erinnofilie **/*, vignetten **3,  
			   boekjes **, rolzegels **, nominaal, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
A	 2834	 **	 1897/1983 Samenstelling vellen en veldelen diverse uitgiften in vellenmap, na te kijken  
	 	 	 op variëteiten of curiositeiten + iet buitenland, zm/m . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
B	 2835	 */0	 1910/1959, samenstelling reeksen en waarden, op kaartjes en in insteekboek, vnl *, zm/m/ntz.. .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 2836	 **/*	 1912/1944 Dubbelbestand in insteekboek, met veel goede waarden en reeksen **/*,  
			   zm/m (Zeer hoge cataloguswaarde). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 500	 . .  .  .  .  .  .
A	 2837	 **/*	 1912/1960, mooie voorraad in insteekboek, w.o. 1° Orval ** + *, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 170	 . .  .  .  .  .  .
A	 2838	 **/0	 1912/2001 Samenstelling vooral type Elström en Velghe in insteekboek, waarbij plaatnummers  
	 	 	 en datumstroken, zm (Frankeerwaarde: 11.204 BEF). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 2839	 */0	 1914/1951 Samenstelling LP en bezetting, expres, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 2840	 **/*/0	 1915/1985 Grote voorraad in insteekboek (overwegend ** zeer mooie kwaliteit) en in map  
			   (sommige zegels kleven aan elkaar), zm/m/ntz (Enorme cataloguswaarde). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 600	 . .  .  .  .  .  .
A	 2841	 MIX	 1918/1932 Verzameling op bladen in ringklasseur, waarbij veel beter materiaal doch in zeer  
	 	 	 gemengde kwaliteit, met reeksen, losse waarden pubs, TX, TG, SP, dienst, LP, m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 2842	 */0	 1921/1957 Verzameling diverse uitgiften op bladen, waarbij plaatnummers (o.a. Boudewijn bril), 
	 	 	 dienstzegels, TX, curiositeiten, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 2843	 **/*/0	 1922/1967 Verzameling in 2 klembanden, waarbij betere reeksen jaren ‘50, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 200	 . .  .  .  .  .  .
GF	2844	 **	 1922/1958 Voorraad in volledige vellen w.o. 470 (100x), 476 (100x), 483 (100x), 517/18 (125x),  
			   537 (100x), ideaal lot voor variëteiten/curiositeiten zoeker, lijst bijgevoegd, zm (OBP 29.216). .  .  .  .  .  @	 800	 . .  .  .  .  .  .
A	 2845	 **/*	 1924/1986 Verzameling blokken in Leuchtturm album, w.o. BL 1 (*), BL 2 * (te smal), BL 3 **, 
			   BL 4 **, BL 9A * (gom beschadigd), kleine Orval blokken ** (met en zonder nummer),  
			   BL 26/32 **, velletjes thema Belga **, zm/m/ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 400	 . .  .  .  .  .  .
A	 2846	 **/*	 1926/1963 Samenstelling diverse uitgiften in 3 insteekboeken en 1 ringmap, waarbij beter  
			   materiaal en dubbels, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 140	 . .  .  .  .  .  .
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A	 2847	 **/*	 1927/2004 Samenstelling met dubbels in 3 insteekboeken, ook boekjes en blokken,  
			   w.o. veel nominaal, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 180	 . .  .  .  .  .  .
A	 2848	 **/*/0	 1928/1935, verzameling diverse uitgiften in Universalalbum, w.o.kleine en grote Montenez,  
	 	 	 Kepie, met zegels, LX, heel veel poststukken,aangetekende, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 250	 . .  .  .  .  .  .
A	 2849	 **/*/0	 1930/1934, deelverzameling in Universalbum, w.o. reeksen, veel brieven, stempels,  
			   sanatorium **, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 150	 . .  .  .  .  .  .
A	 2850	 **/*/0	 1931/1999 Verzameling met uiteenlopende uitgiften zoals Rubens **, Elisabeth gest., LP; 
	 	 	 erinnofilie, nominaal, pubs, KP (volledig **), zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 180	 . .  .  .  .  .  .
A	 2851	 **/*/0	 1931/2010 Samenstelling diverse uitgiften in ringmap, w.o. 325 **, BL 31 *, 32 **, BZ, preo’s, 
	 	 	 HK, atletiek **, 1007 **, BK, + wat Nederland, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 2852	 **/*/0	 1935/2004 Samenstelling diverse uitgiften, w.o. nominaal, FV-FDC, HK (o.a. Finch), album 
			   Boudewijn I in 3 albums, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
GF	2853	 0	 1937/1945 Mooie voorraad 157 HK, w.o. Rubens (4x), lijst bijgevoegd, zm (OBP €4.046). .  .  .  .  .  .  .  .  @	 160	 . .  .  .  .  .  .
A	 2854	 0	 1937/1991, verzameling HK in 5 albums, w.o. Finch, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
B	 2855	 **/0	 1938/2002, varialot in map, w.o.HK o.a. grijze- en groene kaarten (2x), Finch,  
			   spoorwegvignetten, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 2856	 **/0	 1938/1989 Verzameling HK w.o. Rubens 1939, Belgica ‘72 in vellen van 20, in Lindner album,  
			   zm/m . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 2857	 0/FDC	 1938/1967 Verzameling FDC’s en speciale stempels op omslagen, in album, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 2858	 0	 1939/1958 Samenstelling 25 HK, waarbij Rubens 1939 en 4 HK Belgisch-Congo, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 2859	 **/*/0	 1940/1970, startverzameling in Leuchtturmklemband, w.o. volledige reeksen en blokken,  
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 70	 . .  .  .  .  .  .
A	 2860	 **/*/0	 1941/1942 “4° Orval”, zeer uitgebreide verzameling grote en kleine blokken, w.o. curiositeiten, 
	 	 	 opdrukken waarbij met certificaat + HK en literatuur, in ringklasseur,  
	 	 	 zm/m/ntz (Hoge cataloguswaarde). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 360	 . .  .  .  .  .  .
A	 2861	 **/*/0	 1944/1969 Verzameling in 2 Leuchtturm klembanden, w.o. BL 26 **, Atletiek **, BL 30 *, 
			   Breendonk **, Brugge ** + wat dienst, SP, LP, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 140	 . .  .  .  .  .  .
A	 2862	 **/*/0	 1944/1959 Verzameling in Leuchtturm album, waarbij reeksen jaren ‘50 *, SP gest., zm/m/ntz. .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 2863	 **	 1944/1968, verzameling w.o. in blok van 4, in ringband, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
B	 2864	 **	 1945/1956 Uitgebreide voorraad in pergamijnzakjes, waarbij volledige reeksen o.a. reeksen x 8,  
			   ideaal voor wederverkoop, overwegend goede kwaliteit, zm/m/ntz (Enorme cataloguswaarde) . .  .  .  .  . F	 800	 . .  .  .  .  .  .
A	 2865	 **	 1945/1975, quasi volledige verzameling incl blokken en LP (zonder Gellingen en BF 32),  
			   in Schaubekalbum, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 400	 . .  .  .  .  .  .
A	 2866	 **/*/0	 1945/1994 Verzameling in 6 Safe albums waarbij veel volledige reeksen, spoorweg, LP,  
			   BL 31 **, nominaal, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 200	 . .  .  .  .  .  .
A	 2867	 **/*/0	 1945/1998 Verzameling in 4 albums Davo, vooral nominaal, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 120	 . .  .  .  .  .  .
A	 2868	 **/*	 1946/1965 Voorraad in insteekboek, waarbij volledige reeksen en betere waarden, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  @	 180	 . .  .  .  .  .  .
F	 2869	 **	 1946/1958 Verzameling overwegend volledige reeksen op kaartjes w.o. Senaat, Elisabeth,  
	 	 	 Brugge, Boudewijn bril “9fr.” en dienst, zm (OBP 1.235). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 110	 . .  .  .  .  .  .
A	 2870	 **/*/0	 1946/1965 Voorraad in ringklasseur w.o. reeksen jaren ‘50, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 2871	 **	 1948/1949, verzameling in Universalalbum, met volledige reeksen, ongetand (o.a. 737/41  
	 	 	 in blok van 4), blokken (o.a. BF 26/28 **), randinscripties, plaatnrs., brieven, LX, MK.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 220	 . .  .  .  .  .  .
A	 2872	 **/*	 1949/1988, 3 restantverzamelingen in 3 Daovalbums, w.o. veel nominaal, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 2873	 **/*/0	 1950/2001 Verzameling in 6 Safe- en Lindneralbums w.o. volledige reeksen o.a. UPU **  
			   en veel nominaal, zm/m/ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 180	 . .  .  .  .  .  .
A	 2874	 **/0	 1950/1994, verzameling in 2 Davoalbums, tot 1970 overwegend gestempeld,  
			   na 1990 nominaal, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 140	 . .  .  .  .  .  .
A	 2875	 0/FDC	 1950/1964 Verzameling HK in ringband met de antitering uitgiften, BL 31 en 32 op FDC’s,  
			   zm (OBP 650) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 2876	 FDC	 1951/1987 Verzameling van 900 FDC’s in 6 ringbanden, waarbij reeksen jaren ‘55-’60, Kuifje, zm . .  .  @	 120	 . .  .  .  .  .  .
F	 2877	 **/FDC	 1952/1955, 876/78, BF 30, 880/91, 946/51 + op FDC + volledig jaar 1955, zm/m (OBP € 1.320) . .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 2878	 **/*/0	 1953/1958, gespecialiseerde verzameling in Universalalbum, met zegels, ongetande, FDC’s, HK, 
	 	 	 LX en brieven, zeer hoge cat. waarde, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 600	 . .  .  .  .  .  .
A	 2879	 ✉	 1953/1978 Boudewijn bril en Elström, verzameling dienstzegels waarbij op brieven en  
			   documenten (120 stuks), waarbij stempels uit de Oostkantons, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 2880	 MIX	 1958/1982 Verzameling FDC’s, HK, enkele blokken in 2 Lindner albums, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
D	 2881	 MIX	 1961/2003 Verzameling w.o. FDC’s, FDC’s op zijde, MK, etc., in 6 luxe Davo albums, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 2882	 FDC	 1968/1985 Verzameling 548 FDC’s in 2 Davo albums, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 2883	 **	 1969/1986 Verzameling boekjes en combinaties uit boekjes in insteekboek, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 2884	 **	 1970/1973, samenstelling in volledige vellen, w.o. Belgica ‘72 (vellen van 20), in insteekboek,  
	 	 	 voor plaatfouten ?, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
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Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

A	 2885	 MIX	 1971/1986 Verzameling in 5 insteekboeken, w.o. nominaal, HK, Buzin (o.a. R89a x3),  
			   FV-FDC, BK, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 70	 . .  .  .  .  .  .
F	 2886	 0	 1990/2013, voorraad HK + zegels (w.o. Finch 2x), zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
B	 2887	 0	 1991/2009 Kleine voorraad HK w.o. Finch (4x), zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 2888	 **/*	 1893/1938 Samenstelling in insteekboek, waarbij beter materiaal, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 2889	 **/0	 1999/2010 Verzameling op zelfgemaakte bladen in 5 ringklasseurs, overwegend gest., zm. .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 2890	 0	 1999/2012, verzameling FDs sheets, in 3 Davoalbums, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 200	 . .  .  .  .  .  .
A	 2891	 0	 1999/2011 Verzameling 70 muntbrieven in 2 albums, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 34	 . .  .  .  .  .  .
GF	2892	 **/*	 Uitgebreide samenstelling, diverse uitgiften en periodes op +300 insteekkaarten, waarbij  
	 	 	 reeksen, nominaal, SP, dagbladen, TG, enz., zm/m/ntz (Hoge cataloguswaarde). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 400	 . .  .  .  .  .  .
B	 2893	 **/*/0	 Gevarieerde samenstelling van “medaillon” over Marchand tot Buzin met drukdata, interessant  
	 	 	 om na te kijken, zm/m/ntz (Hoge cataloguswaarde) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 2894	 **/*	 Kleine samenstelling Rode Kruis 1914/1915 met verschillende tandingen, variëteiten,  
			   curiositeiten, etc., zm/m/ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
D	 2895	 **	 Heraldieke leeuw, ook preo’s, stock samenstelling duizenden zegels los, vel- en veldelen, niet 
	 	 	 nagekeken op variëteiten of curiositeiten, interessant voor verzamelaar van dit onderwerp, zm. .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 2896	 **/*	 Verzameling ‘Back of the book’ in Davoalbum, w.o. KP, Pubs (1/98* zonder Pu 44),  
			   Preo’s (o.a. reeks 1**, reeksen 16/21**, 52 **, 58 **, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 340	 . .  .  .  .  .  .
A	 2897	 MIX	 Verzameling “Back of the book” in 2 album met preo’s, rolzegels, nominaal, pubs, TX, LP,  
			   dienst, SP, NA, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 300	 . .  .  .  .  .  .
GF	2898	 **/*/✉	 De geschiedenis van Brussel op tentoonstellingsbladen met zegels, brieven, PWST,  
			   voorlopers, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .
GF	2899	 **/*/0	 Alle periodes, samenstelling diverse uitgiften op 10-tallen kaartjes, w.o. beter materiaal, zm/m/ntz. .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .
B	 2900	 **/*/0	 Vanaf oud tot recent, interessante samenstelling, w.o. BZ gestempeld, HK Finch, BK 28/43, 
	 	 	 laatste FDS sheets, HK Buzin, Belg. Congo BF 2**, + enkele voorlopers, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
D	 2901	 **/0	 Alle periodes, zeer uitgebreide samenstelling diverse uitgiften (1869/2003), w.o.  
			   spoorwegstempels, in 13 insteekboeken + 1 album (w.v. 1 boek nominaal), veel dubbels  
			   en overwegend gestempeld, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2902	 **/*(*)	 Kleine samenstelling van 10 zegels tussen N° 9 en 175, w.o. N° 51 (roest), ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
GF	2903	 Mix	 Samenstelling ontwerpen litho’s en literatuur (3 boeken Bonnevalle) Oscar Bonnevalle e.a. 
			   ontwerpers, in grote map en doosje, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 2904	 **/*/❒	 Samenstelling diverse uitgiften in insteekboek, waarbij erinnofilie (Duitse Keizerreeks **),  
	 	 	 zwart wit uitgiften, NA, enz., zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 2905	 0	 Samenstelling SP, TX, dienst, preo’s in 3 boeken, zm/m/ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 2906	 **	 Dynastie en huwelijk Filip & Mathilde, 2 albums met speciale uitgaves, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 2907	 MIX	 Kleine verzameling van Belgische zegels, met een restverzameling van de N° 17 en 18 (3 albums), 
			   zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 22	 . .  .  .  .  .  .
A	 2908	 0	 Verzameling HK, omslagen moderne periode, diverse onderwerpen o.a. 3-Koningen, 
	 	 	 Helicoptervluchten, Kerstmis, enz... zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
D	 2909	**/(*)/0	 Samenstelling diverse uitgiften en periodes in 9 insteekboeken + map, w.o. veel nominaal,  
			   overwegend met vochtschade, ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 2910	 0	 Restantverzameling in album Davo, waarbij enkele betere stempels, zm/m . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 2911	 0	 Samenstelling met dubbels (1965/84), in postfolders in 2 ringklsseurs.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 2912	 FDC	 Samenstelling 180 FDC’s in 3 Davo (1968/80) albums, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 2913	 **(*)/0	 Samenstelling in 3 insteekboeken en 2 mappen, w.o. Frama,, Preo’s, dienst, TX en BZ, zm/m/ntz.. .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 2914	 FDC	 Samenstelling FDS in album 1999/2003, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 2915	 ❒	 Zwarte druk Koning Albert II (N° 2532 16 Fr), met 7 andere zwart-wit velletjes en  
			   NA 12 en 17, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 2916	 0	 Verzameling FDS sheets 2021/22 (2022 gedeeltelijk), zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 2917	 **/*/0	 Samenstelling diverse uitgiften (1914/1990) w.o. N° 130 in vel van 150, HK, FDC, zm/m . .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 2918	 0	 Verzameling in postfolders (1957/82)  en op HK, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 2919	 ❒	 Niet aangenomen ontwerp, van “J. De Vos” jaren ‘30, in blauw, zonder waarde, zm . . . . . . . . . . . . . @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
KB	2920	 MIX	 Restant lotje met klassieke zegels, enkele spoorwegdocumenten en 3 brieven, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 2921	 0	 Samenstelling, 7 zegels met ontwaarding grote perforatie met Kepie, kleine Montenez en  
			   bezetting Eupen, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

BELGIË - DOZEN ZEGELS
D	 2922	 **	 N° 418A, 670 + wat oorlogszegels, duizenden in honderden vellen, na te kijken op plaatfouten, 
			   zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2923	 0	 1849/2019 Stockrestant in 9 insteekboeken, beetje “Back of the book”, zm/m/ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
D	 2924	 **/*/0	 1849/1995, samenstelling in 12 insteekboeken, w.o. stempels, reeksen, SP, nominaal,  
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 150	 . .  .  .  .  .  .

VL178 Teksten.indd   90VL178 Teksten.indd   90 1/10/2024   18:171/10/2024   18:17



— 91 —

Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

D	 2925	 0	 1850/2010 Stockrestant in 23 insteekboeken uit verschillende formaten, waarbij enkele  
			   zo goed al nieuw, zm/m/ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
D	 2926	 **/*/0	 1863/1991 Startverzameling in 7 Davo albums, waarbij vooral nominaal, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 2927	 0	 1884/2005, voorraad geklasseerd in zakjes, w.o. 100den N° 46, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
D	 2928	 0	 1897/1983 Samenstelling diverse uitgiften w.o. 71 en 73 in volledig vel, HK, Boudewijn,  
			   enz., zm/m . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
D	 2929	 **/*/0	 1905/2000, samenstelling diverse uitgiften w.o. Brede baard gest., Houyoux *,  
			   Kepi ** (322A roestpunt), Buzin, boekjes, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 70	 . .  .  .  .  .  .
D	 2930	 **/*/0	 1912/1995 Samenstelling + voorraad in 12 boeken of mappen, met diverse uitgiften  
			   w.o. veel reeksen, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 120	 . .  .  .  .  .  .
D	 2931	 **	 1920/1995, voorraad diverse uitgiften, in vellen en veldelen, w.o. preo’s, Cijfer op  
	 	 	 Heraldieke leeuw, Buzin, -10%, na te kijken op curiositeiten en variëteiten, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 2932	 0/FDC	 1937 tot modern, samenstelling tientallen HK + enkele ruilboekjes en FDC’s,  
	 	 	 + wat telefoonkaarten en sigarettencards, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
D	 2933	 FDC	 1959/2006, voorraad 100den FDC’s, w.o. vluchtelingenblok en Frama, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
D	 2934	 FDC	 1960/1979 Grote voorraad duizenden FDC’s, w.o. Kuifje 1979 (7x), zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
D	 2935	 0/FDC	 1961/1988 Samenstelling honderden HK en groot formaat FDC, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
GD	2936	 0	 1963/1988 Verzameling HK, vooral goudbladen in 11 mappen w.o. 4 x Kuifje 1979, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
D	 2937	 0	 1966/1998 Samenstelling in honderden postfolders, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2938	 FDC/MK	 1971/2001 Samenstelling 681 maximumkaarten + 225 FDC’s, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
D	 2939	 FDC	 1980/1988 Voorraad FDC’s (+/-1000 stuks), zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 2940	 **/*/0	 Samenstelling diverse uitgiften en periodes op honderden insteekkaarten, zm/m/ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 120	 . .  .  .  .  .  .
D	 2941	 **/*/0	 Samenstelling diverse uitgiften en periodes in 14 boeken of mappen (oa. DAVO I),  
			   waarbij zegels, preo’s, nominaal, FDC, SP, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 300	 . .  .  .  .  .  .
D	 2942	 **/*/0	 Samenstelling diverse periodes en uitgiften in 9 insteekboeken, doosjes met bundels, SP,  
			   preo’s, overwegend gest., zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
D	 2943	 **/*	 Samenstelling diverse uitgiften en periodes in 14 boeken, w.o. vellen, veldelen, -10%, dubbels,  
			   enz., zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .
D	 2944	 MIX	 Verrassingsdoos met zegels, brieven diverse uitgiften en periodes, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .
D	 2945	 **/*/0	 Samenstelling diverse uitgiften en periodes in mappen en albums, w.o. Leopold III in  
	 	 	 vellen BL 8 ** (7x), SP, erinnofilie, enz., zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .
D	 2946	 0	 Voorraad in 7 boeken, alle periodes , voor de stempelzoeker, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
D	 2947	 **/*/0	 Samenstelling diverse uitgiften en periodes in 14 boeken, na te kijken, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
D	 2948	 **/*/0	 Samenstelling diverse uitgiften en periodes in 11 boeken en 1 map, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
D	 2949	 **/*/0	 Samenstelling diverse uitgiften en periodes in mappen, omslagen, insteekboek, w.o. FDC’s,  
	 	 	 HK, poststukken, veldelen, vellen (o.a. Astrid), jaar 1990 in jaarmap, vignetten, Kuifje,  
			   enz., zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 2950	 0	 Voorraad in 66 ruilboekjes, alle periodes, w.o. 5 met medaillons, in zeer gemengde kwaliteit,  
			   m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 2951	 0	 Samenstelling en voorraad in 4 schoendozen, 1 insteekboek, 1 klemband en 1 box,  
			   w.o. volledige reeksen, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 2952	 **/0	 Diverse uitgiften en periodes, samenstelling en dubbels, in 8 boeken, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 2953	 **/*/0	 Diverse uitgiften en periodes, samenstelling dubbels en restanten in 13 boeken en/of mappen, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 2954	 **/*/0	 Samenstelling en restanten diverse uitgiften en periodes, in 11 boeken en/of mappen, zm/m/ntz.. .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 2955	 **/*/0	 Variadoos diverse uitgiften en periodes waarbij nominaal in veldelen, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 2956	 **/*/0	 Samenstelling diverse uitgiften en periodes, in 4 insteekboeken, 1 ringband + doos met omslagen,  
	 	 	 w.o. LP, dienst, SP, TX, TG, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
D	 2957	 0	 Diverse uitgiften, 1.000den zegels deels geklasseerd in omslagen en in postfolders + preo’s,  
			   in 2 doosjes, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
D	 2958	 **	 Samenstelling diverse uitgiften en periodes, waarbij kilopost, frankeervignetten, zilveren zegel, 
			   This is Belgium - Stripland, preo’s, zm/m . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
B	 2959	 **/0/❒	 Interessante samenstelling waarbij zelfklevende recente zegels uit boekjes, zwart-wit velletjes  
			   (ook in kleur), TRV BL 17A (2x), E 52 ongetand *, BK, zm/m/ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
D	 2960	 **/*/0	 Samenstelling diverse uitgiften en periodes, in boeken, zakjes, mappen, w.o. vellen en 
			   veldelen,zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
D	 2961	 **/0/✉	 Samenstelling diverse uitgiften jaren ‘30-’50, w.o. HK, brieven, LX (ntz), zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
D	 2962	 **/0	 Samenstelling, w.o. nominaal jaren ‘60/70, zegels en blokken, enkele poststukken, HK, zm/m.. .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
B	 2963	 **/*/0	 Samenstelling diverse periodes en uitgiften, in 25 ruilboekjes, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
D	 2964	 0	 Variadoos, w.o. diverse uitgiften en periodes, w.o. preo’s, poststukken, ZK, BK, FDC, boek 
			   over J. De Bast, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
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D	 2965	 **/0	 Samenstelling w.o. postfolders, MK, FDC, n° 1728 ** in hoeveelheden,  
	 	 	 leeg album Safe 1959-1975, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2966	 0	 Diverse uitgiftes en periodes, 1.000den afgeweekte zegels.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2967	 0	 Moderne periode 1.000den afgeweekte zegels, groot- en kleinformaat.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2968	 0	 Verzameling HK (CEF) op zijde, (1972/89) zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2969	 0/✉	 Variadoos met diverse uitgiften en periodes, w.o. preo’s, brieven, literatuur (Nord Belge), 
			   zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2970	 0	 Samenstelling diverse uitgiften en periodes, vooral in pergamijnzakjes + iets buitenland,  
			   zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2971	 0	 Restanten en dubbels diverse uitgiften, in 12 insteekboeken, w.o. Preo’s, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2972	 0	 Doos allerlei, met zegels, poststukken, HK, 2 lege kaften met bladen, wat buitenland, enz... 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2973	 0	 Moderne periode verzameling in postfolders (1966/98) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2974	 0	 Voorraad België in zakjes en wat andere landen, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2975	 MK	 Grote voorraad maximumkaarten (zonder zegel) w.o. bloemen van Buzin, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2976	 **	 Samenstelling diverse utigiften w.o. veel in vellen en veldelen, voornamelijk oorlogsperiode, m/ntz. .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2977	 **	 Samenstelling diverse uitgiften en periodes, waarbij beter materiaal, spijtig genoeg  
			   met vochtschade, ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2978	 0	 Goed gevulde doos van oud tot modern sommige gesorteerd in zakjes, ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

Bezichtiging van de loten: Uitsluitend op afspraak !
03 / 232 22 05

Vision des lots: Uniquement sur rendez-vous !

                Veilingdagen - Zonder publiek!	             Jours de ventes - Sans public! 

	 maandag 4 november 2024		  lundi 4 novembre 2024	
	 dinsdag 5 november 2024		  mardi 5 novembre 2024	
	 woensdag 6 november 2024		  mercredi 6 novembre 2024	
	 donderdag 7 november 2024		  jeudi 7 novembre 2024
	 vrijdag 8 november 2024		  vendredi 8 novembre 2024
	 zaterdag 9 november 2024		  samedi 9 novembre 2024
	

De loten zijn beschikbaar vanaf dinsdag 12 november 2024
Les lots sont disponibles à partir du mardi 12 novembre 2024
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